

POSTUP PŘI ŽÁDOSTI O PŘEKLENOVACÍ FINANCOVÁNÍ

Vyplňte formulář na <https://nauticloan.com/formular/> vč. požadovaných příloh

Obratem od nás obdržíte notifikační email s předběžnou nabídkou financování

Standardně pracujeme s 20-40% hodnotou lodi dle znaleckého posudku a s 2 – 4% p.m. cenou peněz

Pokud akceptujete naši indikativní nabídku, dalším krokem je zpracovat znalecký posudek na Vaši loď a posoudit kvalitu uzavřených pojistných smluv na Vaši loď



Kvalitu aktuálních uzavřených pojistných smluv na Vaši loď předložíme k posouzení naší smluvní pojišťovně **GRAWE** (<https://www.grawe.at/en/grawe-group/>). Akceptujeme v dalším pouze kvalitně uzavřené pojistné smlouvy.

Znalecký posudek na Vaši loď musíte zajistit sami na Váš účet a Vaše jméno. Akceptujeme pouze znalecký posudek, zpracovaný znalci společnosti **Maritimus Consultant**. Kontaktujte je a požádejte o vypracování znaleckého posudku podle metodiky NAUTIC LOAN. <https://maritimus-consultant.hr/en/kontakt/>



Maritimus Consultant
Poduzeće za usluge i savjetovanje u pomorstvu



Jakmile budeme mít k dispozici znalecký posudek a bude-li vše v pořádku, vypracujeme Vám závaznou nabídku. Bude obsahovat všechny podstatné náležitosti. Pokud se rozhodnete ji akceptovat, stává se pro nás i pro Vás závaznou. Naše spolupracující advokátní kancelář **DLA Piper** dostane pokyn připravit veškerou smluvní dokumentaci a jménem NAUTIC LOAN ji s Vámi podepsat. Jakmile bude smluvní dokumentace podepsána, nejpozději do 24 hodin odesíláme na Váš bankovní účet, uvedený ve smluvní dokumentaci, sjednanou částku.

DLA Piper je celosvětově působící advokátní kancelář. Najdeme pro Vás pobočku pro podpis smluvní dokumentace v zemi, kde se právě nacházíte. Domluvíme se.

Vaše loď po dobu trvání financování změní majitele. Smlouvy jsou koncipovány tak, že ukončením financování přispisem částky zpět na bankovní účet NAUTIC LOAN smlouvy zanikají od samého počátku a automaticky dojde k přepisu dokumentace náležející k lodi zpět do původního stavu. Za tuto agendu je odpovědná spol. NAUTIC LOAN.